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Compte-rendu du conseil d’administration du 17 novembre 2023 
 
 
Rédactrice : Françoise Besset 
 
Présents : MN. Bombenger, M. Bouyneau,  F. Besset, M. Bronner, J. Buratti, A. Cabrera, J. Coquard, E. Descombes, Ch. 
Driol, Y. Fargier, R. Gavoille, J. Gilbodon Bert, R. Gomez, M. Holtzer, A. Lescure, G. Malé, J.P. Paissaud, A. Perrin, J.C. 
Rave, J. Revel-Mouroz, N. Tartamella,  
Invité : Pascal Holtzer 
Excusés : W. Belle, N. Vanin 
 

Ordre du jour : 
− Election du bureau 

− Approbation du compte-rendu du CA du 06 octobre 2023 

− Calendrier administratif 2024 

− Approbation des propositions tarifaires pour hiver 2024 de la commission transports  

− Approbation des propositions concernant l’usage des DVA supplémentaires 

− Bilan AG 

− 3ème rencontre ME avec la Fédération des alpages jeudi 14 décembre 2023 

− Informations diverses 

− Questions diverses 
 

 

Jacques Buratti ouvre la séance en tant que doyen. Il remercie l’ensemble des participants pour leur présence et 
souhaite la bienvenue aux nouveaux entrants élus lors de la dernière AG : il leur demande de se présenter. Puis il passe 
au premier point de l’ordre du jour. 
 

− Election du bureau 
 

Jacques Buratti propose de passer à l’élection du bureau et demande s’il y a des candidats. 
 
Présidence : Mireille Holtzer est candidate.  
On passe au vote : pas de contre et pas d’abstention.  
Mireille Holtzer est élue présidente à l’unanimité. 
 
Vice- présidence : Nicole Tartamella est candidate. 
On passe au vote : pas de contre et pas d’abstention.  
Nicole Tartamella est élue à l’unanimité. 
 
Trésorière : Josette Coquard est candidate pour poursuivre sa fonction. 
On passe au vote : pas de contre et pas d’abstention.  
Josette Coquard est élue à l’unanimité. 
 
Trésorier adjoint : Christian Driol est candidat. 
On passe au vote : pas de contre et pas d’abstention. 
Christian Driol est élu à l’unanimité. 
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Secrétaire: Anne Perrin est candidate pour poursuivre sa fonction. 
On passe au vote : pas de contre et pas d’abstention. 
Anne Perrin est élue à l’unanimité. 
 

Secrétaire 1ère  adjointe: Françoise Besset est candidate. 
On passe au vote : pas de contre et pas d’abstention.  
Françoise Besset est élue à l’unanimité. 
 

Secrétaire 2ème  adjointe : Marie-Noëlle Bombenger est candidate. 
On passe au vote : pas de contre et pas d’abstention. 
Marie-Noëlle est élue à l’unanimité. 
 
Jacques Buratti passe alors la parole à la présidente pour la suite de la réunion. 
 

La présidente Mireille Holtzer remercie l’ensemble du CA pour sa confiance et se félicite que nous ayons des nouveaux 
entrants au CA. Il est important pour la pérennité de Montagne Evasion que de nouvelles personnes s’engagent et 
viennent renouveler les instances. 
 

On passe ensuite à l’élection des autres membres du bureau. 
 

Josette Gilbodon-Bert, Jean-Claude Rave et Jean Revel-Mouroz sont candidats pour être membres du bureau.  
On passe au vote : pas de contre et pas d’abstention.  
Josette Gilbodon-Bert, Jean-Claude Rave et Jean Revel-Mouroz sont élus membres du bureau à l’unanimité. 
 

- Approbation du compte rendu du CA du 06/10/2023 
 
L’élection du bureau terminée, la présidente propose que l’on adopte le compte-rendu du CA du 06/10/2023. 
Une modification doit être apportée. Les trois animateurs qui arrêtent leurs fonctions sont Bernard Manent, Jean-
François Dussert et Maurice Dussert-Rosset (et non pas René Gavoille). 
 

Il n’y a pas d’autre remarque. Le compte-rendu modificatif du CA du 06/10/2023 est adopté. 
 

− Calendrier administratif  
 

Anne Perrin fera un récapitulatif qui sera diffusé à l’ensemble des membres. 
 

− Tarifs hiver 
 

La présidente rappelle le contexte par rapport à l’augmentation des tarifs de transports. Une commission transports 
s’est réunie le 27 octobre 2023 ainsi qu’une réunion de travail spéciale « Kit DVA » le 10 novembre 2023. 
Pascal Holtzer présente les dates de sorties pour la saison d’hiver, le résultat de la réunion de travail du 10 novembre 
relative aux DVA et les propositions de tarifs. 
 

Pour l’activité raquettes journée, Pascal Holtzer précise la mise en place de 2 faits nouveaux : la location par Montagne 
Evasion de kits DVA et la mise en place d’un demi-forfait de 3 sorties. Il rappelle que le Kit DVA est obligatoire. Etant 
donné le coût important de l’achat de ce kit, un devis auprès de Décathlon a été établi pour l’achat par Montagne 
Evasion de 10 DVA (soit 2500 €). Une demande de subvention a été demandée auprès de la mairie d’Echirolles. Elle 
nous a été refusée car nous avons déjà bénéficié d’une subvention pour cette année. La présidente a effectué plusieurs 
démarches auprès des instances territoriales. Un dossier doit être complété et déposé rapidement auprès du Conseil 
départemental qui statuera début janvier. En attendant, la présidente demande l’autorisation de prélever sur notre 
réserve la somme de 2500 € pour l’achat de 10 kits DVA avant le 2 décembre (date butoir du devis Décathlon). 
Ces 10 kits DVA + 4 kits déjà en notre possession seront proposés à la location pour la saison au prix de 30 € + 200 € 
de caution (par utilisateur). 

Les DVA seront attribués, par ordre d’arrivée, aux adhérents présents le jour des inscriptions (7/12/23) et prenant 
des forfaits. Ceci dans la limite du nombre de DVA (14) détenus par Montagne Evasion. Les éventuelles demandes non 
satisfaites seront mises en liste d’attente. Les autres pratiquants doivent avoir leur propre kit DVA. 

Pour le demi-forfait les 3 sorties ne sont pas forcément consécutives. Pour les détenteurs de ce forfait ils paieront le 
prix de la sortie à partir de la 4ème. 
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Au préalable des sorties, une formation « initiation au DVA » sera proposée début janvier aux animateurs et adhérents 
inscrits à la raquette journée. 
 

Une discussion s’engage. Il est précisé également que les adhérents prenant leur véhicule pour co-voiturage seront 
remboursés sur la base de 0,35€/km.  
 
Puis on passe aux différents votes. 
 

Prélèvement de 2500 € sur réserve  
Pour 19 Contre 0  Abstention 2 
Le prélèvement est accordé  
 

Tarifs saison hiver 
Ski de fond (en co-voiturage) :   13 € la sortie      
Pour 21 Contre 0  Abstention 0 
 

Raquettes ½ jour et douces (en car) :  70 € le forfait et 17 € la sortie  
Pour 21 Contre 0  Abstention 0 
  

Raquettes jour (en co-voiturage) :  70 € forfait 6 sorties 
     40 € forfait 3 sorties (nouveau forfait) 
     14 € la sortie 
Pour 21 Contre 0  Abstention 0 
 
Kit DVA  caution de 200 €  + location de 30 € par saison 
Pour 21 Contre 0  Abstention 0 
  

− Bilan AG du 15/11/2023 
 

La présidente exprime sa satisfaction sur le bon déroulement de l’AG. Les adhérents présents étaient nombreux (118 
votants + 21 pouvoirs sur 280 inscrits). La présence de Madame Amandine Demore, nouvelle maire d’Echirolles et de 
plusieurs personnes de la mairie, d’OSE et de Sport 10 ont tenu à apporter leurs soutiens à l’association.  
 

Les membres du CA félicitent la présidente pour l’élaboration et la qualité du diaporama diffusé (concis et facile à lire). 
 

− 3ème rencontre Montagne Evasion du 14 décembre 2023 à 18h 
Sujet proposé : « Alpages et Randonneurs » qui traite du partage du territoire en fonction des divers utilisateurs. 
Intervenant : Joseph Paillard (Fédération départementale des Alpages de l’Isère). 
 

− Informations diverses 
 

• Les inscriptions pour la saison « hiver » se dérouleront le jeudi 07 décembre à la Maison des Associations (1 
place de la Libération Echirolles). Les documents seront envoyés par mail et mis sur le site très prochainement. 

• Le Journal 2023 sera envoyé à tous ainsi qu’aux partenaires par courrier vers la fin décembre en même temps 
que les vœux. 

• Dans le cadre du culturel, la compagnie « Instant T » propose une pièce de théâtre le jeudi 11 janvier 2024. 

• Une 4e rencontre est prévue le mardi 5 mars 2024 à 18h avec pour thème « nutrition des séniors sportifs » 
avec une nutritionniste Macif. 

• L’Echirolloise se déroulera le dimanche 2 juin 2024 et nous serons à nouveau partenaires. 
 

- Questions diverses 
 

A la suite des différentes réunions de travail des animateurs, la gratuité des sorties « raquettes journée uniquement » 
(saison hiver) est demandée pour les animateurs qui ne sont pas de service ainsi que pour les membres du bureau. 
La demande est acceptée à l’unanimité par les membres du CA. 

 

La trésorière informe des difficultés à trouver des salles pour nos différentes réunion. De ce fait, il est nécessaire de 
remercier Anne (secrétaire) pour son dévouement à ce sujet.  
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h. 


